



ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

Ανεξερεύνητη Κορσική

8 μέρες αεροπορικώς Μπαστιά - Κάλβι - Αιάκειο - Καργκέζε - Κόρτε - Λιβόρνο - Τζένοβα. Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* & 4* με πρωινό καθημερινά και 5 δείπνα συνολικά.



Πρόγραμμα (8 μέρες)

Ημέρα 1 *Αθήνα - Τζένοβα*

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Τζένοβα με την VOLOTEA. Αφιξη στη Τζένοβα και περιήγηση της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και μεταφορά στο λιμάνι. Επιβίβαση και τακτοποίηση στις καμπίνες μας. Χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου.

Ημέρα 2 *Μπαστια - Κάλβι - Αιάκειο*

Αφιξη στο λιμάνι της Μπαστια και αναχώρηση για το Calvi, μία πανέμορφη παραλιακή πόλη. Θα περιηγηθούμε στην μεσαιωνικά σοκάκια, στην ακρόπολη που είναι Σκαρφαλωμένη πάνω σε ένα βραχώδες ακρωτήριο, που προσφέρει θέα 360 μοιρών στην πόλη, τη μαρίνα, και τα βουνά που καταλήγουν στη θάλασσα. Έπειτα θα επισκεφτούμε και το περίφημο καθεδρικό ναό του Αγίου Jean - Baptiste. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό, και αναχώρηση για Αιάκειο, διασχίζοντας το Βορειοδυτικό μέρος του νησιού. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο CAMPO DELL ORO 4* (www.hotel-campodelloro.com).

Ημέρα 3 *Αιάκειο - (Προπριάνο)*

Πρωινό, και αναχώρηση για να γνωρίσουμε την πρωτεύουσα του νησιού και γενέτειρα του Ναπολέοντα, το Azaccio (Αιάκειο). Χτισμένη σε έναν κόλπο στο δυτικό μέρος του νησιού, η πόλη σφύζει από ζωή. Φυσικά εκεί όλα περιστρέφονται γύρω από τον Γάλλο στρατηλάτη. Ο καθεδρικός ναός στον οποίο βαπτίστηκε, η κατοικία του, τα αγάλματα και οι δρόμοι που φέρουν ονόματα της οικογένειάς του, είναι από τα βασικά αξιοθέατα της πόλης. Φθάνοντας θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την κεντρική πλατεία Σαρλ Ντε Γκωλ με το μνημείο του Ναπολέοντα, την πλατεία Αούστερλιτς, τη λεωφόρο Πρεμιέρ Κονσούλ με το σιντριβάνι των τεσσάρων λιονταριών, την πλατεία του Στρατάρχη Φος, την κομψότερη πλατεία της πόλης στην οποία δεσπόζει το Δημαρχείο. Θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων, το μέγαρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης, το Musee Fesch με τους χίλιους και πάνω χίλιους πίνακες, με ιταλική κυρίως προέλευση. Περιφερειακά της πλατείας απλώνεται η Παλαιά Πόλη, στη νότια συνοικία της οποίας βρίσκεται το σπίτι του Βοναπάρτη. Θα θαυμάσουμε επίσης τον καθεδρικό ναό του 16ου αιώνα, όπου βαπτίστηκε ο Ναπολέων. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Προαιρετικά σας προτείνουμε το απόγευμα μία εξόρμηση στην πανέμορφη κομόπολη Προπριάνο που το λιμάνι της περιβάλλεται από πανέμορφες παραλίες και την μαρίνα. Βρίσκεται στη νότια όχθη του ομώνυμου κόλπου στη νοτιοδυτική ακτή της Κορσικής και βόρεια των εκβολών του Rizzanese. Θα περιηγηθούμε στη πόλη, και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 4 *Αιάκειο - Καργκέζε*

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την περιοχή του Καργκέζε όπου το 1774 με την μεσολάβηση του κόμη Marbeuf παραχωρήθηκε στους Έλληνες ως αποζημίωση για το χαμό της Παόμιας. Από τότε οι Έλληνες και Κορσικανοί ζουν ειρηνικά Στο Καργκέζε σήμερα κατοικούν μονίμως περί τους 2.000 απόγονοι Μανιατών. Μοσχοβολάει Ελλάδα καθώς βαδίζει κανείς σήμερα, στο Καργκέζε στην ...οδό Ελλάδος (Rue de

Greece), στην οδό Μάνης (Rue de Magne) στην οδό Οιτύλου (Rue de Vitylon)! Καργκέζε στα ελληνικά σημαίνει Καριές και είναι το μόνο χωριό στο νησί που χτίστηκε βάσει σχεδίου. Το Καργκέζε, στέκεται όρθιο σαν τα απάτητα κάστρα της Μάνης με δυο εκκλησίες, μια ορθόδοξη και μια καθολική, στην κεντρική πλατεία του Καργκέζε που ορθώνονται η μία απέναντι από την άλλη, γύρω από εστιατόρια, καφεενεδάκια και παραδοσιακές τρατορίες με θαλασσινές συνταγές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Αιάκειο, δείπνο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 5 *Αιάκειο (Σαρτενε - Μπονιφάτσο)*

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη σας . Σήμερα σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή (έξοδα ατομικά) .Πρώτη μας στάση το Sartene που παρέμεινε πάντοτε πιστό στις παραδόσεις της Κορσικής , την πιο κορσικανική από όλες τις πόλεις» και «η πόλη που κατοικείται από δαίμονες» είναι μόνο δύο από τους χαρακτηρισμούς που υπάρχουν για αυτήν. Διασχίζοντας την παλιά γέφυρα του A Scaledda που είναι η πύλη προς την πόλη θα θαυμάσουμε τα τείχη της πόλης και θα περπατήσουμε μέσα στο λαβύρινθο των παλιών σπιτιών και τα καλντερίμια που καταλήγουν σε σκιερές πλατείες. Θα επισκευτούμε την εκκλησία Sainte Marie , το Παλάτι ,και τον πύργο L'Echaugnette που χτίστηκε πάνω στα θεμέλια ενός αρχαίου μεσαιωνικού πύργου. Τέλος βόλτα στην Porta (αγορά της πόλης) που είναι ένα σημείο συνάντησης για περιπάτους και εκδηλώσεις. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για το , Μπονιφάτσο Μία πανέμορφη πόλη η οποία βρίσκεται στην κυριολεξία πάνω στο άκρο ενός βράχου. Ξεκινάμε την περιήγηση μας στο Μπονιφάτσιο από το λιμάνι και στην Σιταντέλλα, την παλιά οχυρωμένη ακρόπολη, θα έχουμε χρόνο για να περπατήσουμε στις γραφικές γειτονιές με τα καταστήματα, να ανακαλύψουμε τα γραφικά στέκια, να φωτογραφίσουμε τους πύργους και τους κοφτούς βράχους και να απολαύσουμε από το Μπελβεντέρε την πανοραμική θέα στο Στενό του Μπονιφάτσιο, που σαν λεπίδα αποκόβει την Κορσική από την Σαρδηνία. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 6 *Αιάκειο - Κόρτε - Μπαστιά*

Πρωινό και Αναχώρηση για Μπαστιά με ενδιάμεση στάση στο Κόρτε Διασχίζοντας την καρδιά της Κορσικής που φημίζεται για τα άγρια σε ομορφιά τοπία των βουνών της πρώτη στάση στο Κόρτε, μια μικρή πόλη που βρίσκεται σε υψόμετρο 1.100 μέτρων και ήταν κάποτε η πρωτεύουσα του νησιού. Η πλατεία του Πασκάλ Παολί (Pascal Paoli) με τον ανδριάντα του φημισμένου αυτού επαναστάτη που γεννήθηκε εδώ, καθώς και τα λιθόστρωτα ανηφορικά δρομάκια της θα μας οδηγήσουν στην ακρόπολη, απ' όπου η θέα της περιοχής είναι καταπληκτική. Αναχώρηση για Μπαστιά και με την άφιξη μας, θα επισκεφθούμε την τεράστια πλατεία του Αγίου Νικολάου, όπου και εδώ κυριαρχεί το μνημείο - άγαλμα του Ναπολέοντα με αμφίεση μάλιστα Ρωμαίου αυτοκράτορα. Ο περίπατός μας στα γραφικά στενά δρομάκια της παλαιάς πόλης θα μας οδηγήσει στο μοναδικής ομορφιάς παλιό λιμάνι. Το κέντρο της πόλης αποτελείται κυρίως από την "citadelle", το φρούριο, επίσης γνωστό ως Terra-Nova, με το Παλάτι του Γενουάτη Κυβερνήτη εντός αυτού, το παλιό λιμάνι και την λαϊκή συνοικία του, όπως και την πλατεία της αγοράς, και τέλος το σύνολο των κτισμάτων

κατά μήκος του "Boulevard Paoli", της κυριότερης εμπορικής οδικής αρτηρίας της πόλης, η οποία εκτείνεται από τα Δικαστήρια της Μπαστιά ως και την Avenue Maréchal Sebastiani. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο CASTELLU ROSSU 3* (www.castellurossu.com).

Ημέρα 7 *Μπαστιά - Λιβόρνο - Τζένοβα*

Πρωινό ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Στη συνέχεια επιβίβαση στο καράβι με αναχώρηση για Λιβόρνο. Άφιξη και αναχώρηση για τη Τζένοβα με ενδιάμεση στάση το Πόρτο Φίνο. Θα περπατήσουμε στη μικρή πόλη με τα γραφικά, χρωματιστά σπίτια, την κεντρική πλατεία, και κατά μήκος της προβλήτας όπου δεσπόζει Ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου. Έπειτα θα ακολουθήσουμε το ανηφορικό μονοπάτι προς το φρούριο Καστέλο Μπράουν. Συνεχίζουμε για Τζένοβα. Άφιξη και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο 4*.

Ημέρα 8 *Τζένοβα - Αθήνα*

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.

Τιμοκατάλογοι

Ξενοδοχείο: 3 & 4 * HOTELS IN ITALY

	31/07/2017	07/08/2017
	εώς	εώς
	07/08/2017	14/08/2017
Δίκλινο	€ 1395.00	€ 1395.00
3ο άτομο 1-12 ετών	€ 1295.00	€ 1295.00
Μονόκλινο	€ 1695.00	€ 1695.00

Περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ- TZENOBA - ΑΘΗΝΑ με την VOLOTEA
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε δίκλινες καμπίνες για το δρομολόγιο TZENOBA – ΜΠΑΣΤΙΑ
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε οικονομική θέση για το δρομολόγιο ΜΠΑΣΤΙΑ – ΛΙΒΟΡΝΟ
- Τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο CAMPO DELL ORO 4* στο Αζαζιό
- Μία διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο CASTELLU ROSSU 3* στη Μπαστιά
- Μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* στη Τζένοβα
- Πρωινό καθημερινά και 5 δείπνα συνολικά
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως άνω πρόγραμμα
- Αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας
- Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών
- Χειραποσκευή και μία Βαλίτσα έως 15 κιλά.
- Φ.Π.Α

Δεν περιλαμβάνονται

- Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων 200 € περίπου, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, ιστορικούς, αρχαιολογικούς χώρους, παλάτια και γενικά όπου απαιτείται, Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία όπου απαιτείται, Checkpoint (15€ κατ άτομο) , Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

